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4-1. (1) T ZFFHEERH DM N(0, 1) ITE S HERZ R T2 & %, ROWMRDOEZ ERH MR EHWT
ko X.

() PAST<15) (i) P(—0.5<T<1) (i) P(T = 1.96)
(2) X Z1IESTH N(10,25) ICED MERAE L T2 &, ROMWRDELR IEFH P HRETHWTRD X.

() PGS X <20) (i) P(-4< X <2) (i) P(X = 15)

4-2. (1) T #FEHEEHDME N(0,1) ISES HEERERE T2 L &,
P(T 2 a)=0.3085  P(T =b)=0.0668

BHIT a,b DEZ ERDHER»HRD XK.
(2) X DIEHMDH N(m, o) IHES HEREKTH D,

P(X >44)=0.3085  P(X > 52) = 0.0668

DB DIIOr & X OVFE e oz kD X.
(3) Y DSIEDCHE S TEREETH D,

P(Y £28)=0.1056  P(Y = 60) = 0.2266
BRDIOL E, Y 0T HEOMEERD .
43, T % EEF RS N(0, 1) 12565 ERZMY L, ¥ = %T2 B COrE, Y OO
Fy(zr)=P(Y £2),z 20 2B TRLUEREMAI T2 22T, Y OHMREE fy(x) R X.

4-4. XY BT, FRENFE N p DRT Y VIS HERER L T 5.
(1) P(X+Y =n),n=0,1,... 2R, X +Y OMERTMHBMHET.
(e bF:P(X+Y =n)= ZP(X =r»2Y=n—r)%, REZANTHHICTS.)
r=0
2)nZzHERBET %X, FHENZHERPX =7 X +Y =n),r =0,1,..,nZRKD K. ZOD
{0,1,....n} LOWERDHEZ X +Y =n Db L TD X DHERDSH LWV, T DHERSIEIZM A,

4-5. T ZEEER DM S MERER L T2 &, T? D%

oo 1 12
21 2 -z
E[T]_/_ooa: —me dx
TEDD. a7 BT EEKZ DT,
E[T?] = 2/00 mQLe_Td:U
0 2w
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Y. GURFHELT, E[T? =1%%E. =7L, 2" 7 =0 (r = 00), n=0,1,2,... |33
12
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ZLUTHWTEW. (B bhi(em2) = —xe_é ZRHWTHE D, )



